



《一代宗师》揭幕柏林电影节

德国记者：“王家卫终于让我明白中国功夫电影与西方动作电影的区别”

王家卫在电影节开幕典礼上接受采访



梁朝伟(左)与章子怡亮相电影节(新华社发)

□据《北京晚报》2月8日26版

当地时间2月7日晚,第63届柏林电影节正式拉开大幕。王家卫执导的《一代宗师》作为开幕电影亮相柏林电影宫并揭晓国际版。开幕典礼上,作为评委会主席的王家卫同电影节主席一起为电影节揭幕。典礼结束后,在场嘉宾共同欣赏了《一代宗师》。

在本届电影节上,《一代宗师》是唯一入围竞赛单元的中国影片,但只进行展映,不参与金熊奖角逐。其细致的画面、精彩的打斗场景给外国记者留下了深刻印象。“如史诗一般,”有记者观影后说,“不过,关于整个故事,我得再仔细琢磨琢磨。”

开幕当晚,天空中突然飘起雪花,王家卫、梁朝伟、章子怡等中国电影人走过红毯。

本届电影节由王家卫担任评委会主席,他将携苏珊娜·比尔、蒂姆·罗宾斯、施林·奈沙、阿锡娜·瑞秋·特桑嘉莉、安德里亚斯·德里森和艾伦·库拉斯6位评委会委员共同评审19部主竞赛单元参赛作品。王家卫今年首次担

任柏林电影节评委会主席,电影节为他特意制作了一部回顾短片。他在致谢时说,他的第二部电影《阿飞正传》1990年就入围柏林电影节,也因此让他走向了世界。

在这19部作品中,17部为全球首映,包括奥斯卡金像奖最佳导演奖获得者索德伯格的大作《副作用》,哈萨克斯坦80后导演埃米尔·巴依加赞的处女作《和谐教程》,甘斯·范·桑特导演、马特·达蒙编剧并主演的《应许之地》,伊朗导演贾法·帕纳西的新片《闭幕》,韩国导演洪尚秀的新片《不是任何人女儿的海媛》等。

华语片无一入围本届电影节主竞赛单元,由贾樟柯“添翼计划”出品、权聆自编自导的《陌生》入围“青年论坛”单元,并获最佳处女作奖提名。台湾导演陈骏霖的《明天记得爱上我》入围全景单元,而新生代单元有杨瑾的《有人赞美聪慧,有人则不》、张荣吉的《逆光飞翔》入围。

柏林电影节与法国的戛纳电影节、意大利的威尼斯电影节并称为欧洲三大电影节。本届电影节将于2月17日闭幕,颁奖典礼定于16日举行。

相关链接 《一代宗师》国际版删了15分钟戏份儿

据报道,柏林电影节开幕影片《一代宗师》在柏林两天要放映4场,而门票仅一个小时就已售罄。有外媒特别关注影片主演们接受长时间功夫训练的过程,而王家卫此次为功夫片带来的转变也被外媒注意到了。一名德国记者说:“王家卫终于让我明白中国功夫电影与西方动作电影的区别——在西方动作片中,英雄有英雄气概,坏蛋有坏蛋的恶行,但所有动作都是暴力的;中国功夫电影中,人性和动作是相关的,动作和文化甚至和人的经历都是相关的,思想和哲学是可以形体现到了极致。”

柏林电影节放映的《一代宗师》国际版片长120分钟,比国内放映的版本删了15分钟戏份儿。王家卫接受采访时对此解释,删掉的部分全是外国观众看不明白的。

新片《在一起》下周二公映 陈妍希不抗拒“被定型”

□据 北青网

继《那些年,我们一起追的女孩》之后,柯震东和陈妍希再度合作《在一起》,该片将于2月12日在全国公映。这一次,柯震东和陈妍希仍然未能“在一起”,而甄子丹和陈妍希演绎了“大叔和萝莉”的爱情故事。

影片《在一起》中,甄子丹和陈妍希饰演一对“苦情”恋人,双双患病,在相爱的道路上遭受重重磨难,但最终俩人收获了完美的爱情。

6日,影片《在一起》举行首映式,导演霍耀良携柯震东、Angelababy、

陈妍希亮相。陈妍希称,自己也没想到她和柯震东在片中完全没有交集。导演霍耀良则表示,这是刻意安排,“如果她和他还在一起,就会没有新鲜感,而令俩人擦肩而过,观众才可以有新感觉”。

至今观众对《那些年,我们一起追的女孩》中“沈佳宜”的形象仍念念不忘,陈妍希表示,自己并不会抗拒这种来自外界的“定型”,“对我来说,能饰演沈佳宜是一件很幸福的事,这个角色能被大家喜欢并记住,我庆幸还来不及”。

(www.ynet.com)



陈妍希

麻辣快评 春晚,上小菜

□范丽

央视蛇年春晚大幕今晚就要拉开,对很多人来说,过春节不看春晚等于年三十没吃饺子,而春晚节目没有好看的小品等于吃饺子缺蒜少醋,没有滋味。

什么小品好看?搞笑呗,笑点多、“笑果”强的就好看。小品演员们为此憋足了劲儿,不遗余力地“系包袱”“抖包袱”,不把观众逗得前仰后合誓不罢休。

央视蛇年春晚的语言类节目仍是重头戏,看看节目单,“幸福”无疑是关键词,因此让观众乐和那是必须的。即将上阵的小品演员既有新面孔,如《我要上春晚》的选手,也有蔡明、冯巩等“老笑星”,更有郭德纲、于谦这样的重量级人物。总之,看今年的央视春晚,憋住不笑那是不可能的。

看小品,只有大家都笑才皆大喜吗?我看未必。近日,看王小利、孙丽荣演的小品《如果爱》,我的眼里竟然不知不觉盈满了泪水,现场不少观众也表示有同感。其实这个小品的内容很简单,用哑剧的形式表现两头猪相亲相爱,尤其是那头公猪,为了不让母猪吃胖被人宰杀,便千方百计不让母猪吃食,结果自己吃胖后心甘情愿地让宰猪的人拉走。

著名媒体评论人梁宏达这样点评:这个小品打动了人内心最柔软的部分,不追求“笑果”,却让人印象深刻。

如果说大多数搞笑小品是春晚年夜饭中的大鱼大肉的话,那么让人看了忍不住流泪的小品就是一道让人爽口的凉调小菜,而在大快朵颐之时尝一口这样的小菜,味道也是蛮不错的。春晚,上小菜!

图说文娱



邓超生日孙俪送祝福

2月8日是邓超的34岁生日,也是他和孙俪结婚3年纪念日。孙俪第一时间通过微博晒出结婚照并送上祝福,幽默地写道:“OK,你成功了!变成女超人整整3年,哈哈!你的生日,我们的纪念日。快乐……健康……”字里行间流露出幸福之情。(金鹰)